
 

Αθήνα 10.2.2025 

       Αρ. Πρωτ.: 2595 

ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΜΕΤΡΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ! 

 Πιάνουμε το νήμα εκεί που το άφησαν οι συγκλονιστικές κινητοποιήσεις της Κυριακής 

26/1 και η μεγάλη κινητοποίηση μαθητών – φοιτητών στις 7/2! Απέδειξαν για άλλη μια φορά 

ότι είναι παλλαϊκό αίτημα να αποδοθούν ευθύνες και να αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες 

που προκάλεσαν το έγκλημα! 

 Η απεργία στις 28/2 δεν έχει στραμμένο το βλέμμα μόνο στο χτες! Κυρίως έχει 

στραμμένο το βλέμμα στο σήμερα και στο αύριο, για να μη θρηνήσουμε άλλες ανθρώπινες 

ζωές, για να μη ζήσουμε άλλα Τέμπη. Σήμερα ο σιδηρόδρομος είναι στην ίδια άσχημη 

κατάσταση όπως πριν 2 χρόνια, ενώ παρόμοια κατάσταση επικρατεί και στις αστικές 

συγκοινωνίες, με στόλο γερασμένο, ασυντήρητο και τεράστιες ελλείψεις στο προσωπικό. Με 

αυτά τα μέσα μετακινούμαστε κάθε μέρα από και προς τη δουλειά! Ο προαστιακός, που ανήκει 

στην αμαρτωλή Hellenic Train, χρησιμοποιείται καθημερινά από δεκάδες συναδέλφους μας  ως 

μέσο πρόσβασης στις κεντρικοποιημένες υπηρεσίες της Αττικής (ΚΕΒΕΙΣ / ΚΕΦΟΔΕ / ΚΕΦΟΚ). 
 

Στις 28 Φλεβάρη απεργούμε: 

- γιατί δε δεχόμαστε η ανθρώπινη ζωή να θεωρείται κόστος και η αξία να μπαίνει πάντα στη 

ζυγαριά του κόστους – οφέλους και των λεγόμενων “αντοχών της οικονομίας”. 

- γιατί δεν ανεχόμαστε τις αδιαφανείς διαδικασίες στην δημόσια διοίκηση που ευνοούν 

καιροσκοπικά ιδιωτικές εταιρείες και δεν λαμβάνουν υπόψη τις ανάγκες των εργαζομένων. 

- γιατί στις υπηρεσίες μας τα προβλήματα που σχετίζονται με την υγιεινή και ασφάλεια 

οξύνονται συνεχώς: Συμβαίνουν εργατικά ατυχήματα, συνάδελφοι μας λιποθυμούν, 

καταγράφονται σοβαρά περιστατικά επιβάρυνσης της υγείας τους. Αυτή η κατάσταση πρέπει 

να σταματήσει! Δε γίνεται συνάδελφοί μας να δουλεύουν σε απαράδεκτες συνθήκες: σε 

εγκαταστάσεις χωρίς εξαερισμό, με ανεπαρκές ή και καθόλου φυσικό φως, ή σε μικρά γραφεία 

/ κτίρια στοιβαγμένοι “ο ένας πάνω στον άλλο”.   

- γιατί απαιτούμε μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Ανθρώπινες συνθήκες 

εργασίας, αυξήσεις στους μισθούς, πραγματική πληρωμή της υπερωριακής απασχόλησης. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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